

宛城区夏季瓜果临时销售疏导点位置公布

买瓜卖瓜 请到这些地方来



建设路李苏路口的瓜果临时销售疏导点

本报讯(记者 王勇 通讯员 任红波)7月16日,记者从宛城区城管执法大队获悉,为规范应季瓜果入市销售秩序,宛城区城管部门在辖区设置了57处夏季瓜果销售疏导点,为瓜农卖瓜、市民买瓜提供方便。

近期,中心城区销售瓜果的农民和各类车辆越来越多,为了给瓜农开辟绿色通道,本着服务瓜农、方便市民的原则,宛城区城管部门结合工作实际,通过实地探访,设置了57处夏季瓜果疏导点,为无固定经营场所的瓜农、水果商贩提供相对固定的经营场所,既方便农民进城售卖瓜果,又达到便民、利民、惠民的目的。据了解,夏季瓜果疏导点为临时设置,截止时间为10月31日。瓜农、果农需在规定的区域内进行经营,摊点摆放整齐,不得超范围经营。

57处夏季瓜果销售疏导点具体位置:光武路与明山路交叉口西南角(人行道上由东向西20米范围),光武路北关口(山水中央前50米范围),建设路与桑园路口南侧(桥东由东向西50米范围),仲景路与医圣祠交叉口西侧(由南向北50米范围),文明路建设路至文明路段(人行道上由北向南200米范围),文明路建设路至医圣祠街段(人行道上由北向南200米范围),建设路(独山大道与建设路东50米路北东莞小区人行道),建设路(独山大道与建设路东50米路南天冠小区人行道),孔明路仲景商贸城广场(孔明路与龙达区间道),花园路口(孔明路与与花园路交叉口东北角),光武路(光武路与文明路交叉口西北角人行道),邓禹路(邓禹路与

范蠡路交叉口向北路东),育人巷与两相路向南(由北向南100米范围内),南泰路与农运路向西300米(路北100米范围内),汉冶路与理想路向南(路东、路西100米范围内),范蠡路与经二路交叉口(向东、向西各50米范围内),张衡路与理想路交叉口向南(路东、路西100米范围内),建设路酒精厂桥东侧路南道牙以上(人行道上由西向东100米范围),建设路明山路交叉口南侧(明山路东西两侧50米范围),建设路李苏路口南(李苏路50米范围),光武路独山大道西侧区间道(区间道100米范围),医圣祠街李苏路口南侧(李苏路50米范围),医圣祠街李苏路口北侧(李苏路50米范围),医圣祠街明山路交叉口北侧(明山路30米范围),新华路李苏路口南侧(李苏路道牙两侧50米范围),新华路李苏路口北侧(李苏路内50米范围),孔明路李苏路南侧(道牙以上东西50米范围),校场路家风巷口(南北两侧20米范围),校场路明山路西侧(校场路道牙以上50米范围),长江西路与黄河路交叉口向西200米(两侧区间道向西200米),兴隆路与伏牛路交叉口向东200米(宛城区段道路两侧人行道由东向西200米道牙以上),伏牛路与诸葛英才路交叉口向西100米(诸葛英才路两侧向西100米区间道),人民路与聚贤街区间道里(区间道由西向东),人民路南航北巷区间道里(人民路南航北巷区间道里),工农路汉冶游园南边小道(工农路汉冶游园南边小道),工农路聚贤街区间道(工农路聚贤街区间道),工农路万事达售楼部对面区间道

(工农路万事达售楼部对面区间道),工农路恒安社区区间道里(工农路恒安社区区间道里),工农路167巷区间道里路北道牙上(工农路167巷区间道里路北道牙上),仲景路尚城国际西门广场上(仲景路尚城国际西门广场上),仲景路宝来市场里及大门北边空地(仲景路宝来市场里及大门北边空地),仲景路国潮酒吧门前道牙上(仲景路国潮酒吧门前道牙上),光武路明山路东500米路北拆迁遗留空地(光武路明山路东500米路北拆迁遗留空地)明山路与桑园路口东北角(明山路与桑园路口东北角),光武路光武帝城区间道里(光武路光武帝城区间道里),范蠡路星光学校东边拆迁后遗留空地(范蠡路星光学校东边拆迁后遗留空地),范蠡路鸭电社区对面区间道里(范蠡路鸭电社区对面区间道里),张衡路北垣街口南北路区间道里(张衡路北垣街口南北路区间道里),张衡路仲景路口西500米路北拆迁遗留空地(张衡路仲景路口西500米路北拆迁遗留空地),中州路与和平街交叉口向北50米路东(人行道由南向北100米范围),工农路与共和街交叉口向南路西(共和街向南路西100米范围),工农路护城河桥路西(护城河桥向南100米范围),新华路与解放路交叉口向北50米(解放路口向北路东100米范围),雪枫路与长江南路交叉口胡寨口北200米路南(由南向北100米范围),天冠大道皇杜庄口向南200米(由北向南200米),天冠大道郭店街口向南100米(由北向南100米路东),南新路与新街口向东50米(新街口向东50米)。③2

5分钟办好准迁证
民警助力人才落户

本报讯(记者 王陈)“没想到,实在没想到,不到5分钟,就办好了准迁证,真心感谢你们高效、便捷的服务!选择来南阳安家,真是来对了!”日前,准备把户口从长沙迁入南阳的王先生在卧龙区公安分局武侯派出所户籍室,对户籍民警诉说他的喜悦之情。

当日上午,王先生来到武侯派出所户籍室咨询户口迁移政策,希望将户口从湖南长沙市迁到南阳市。民警了解王先生情况后,发现王先生符合我市人才落户“零门槛”政策,可以立即办理。户籍民警指导王先生填报迁入落户表格,当场受理申请,将材料上传,并与户政处领导联系,当场审批、办结。不到5分钟,王先生就拿到了准迁证,他激动地对民警说了上面一番话。③2

司机突发疾病
高速交警快速救援

本报讯(记者 王朝荣)日前,市公安局高速交警支队第五大队民警张相权正在唐河收费站执勤时接到警情:沪陕高速信阳至南阳方向1058千米处,一辆轿车司机突感身体不适,请求帮助。

张相权带领辅警立即奔赴现场,看到司机痛苦地扶着腰部。经了解,该司机在驾驶途中腰部突发疾病,无力驾驶车辆,车上只有他一人。司机通知家人到唐河收费站,民警将其扶至后排坐下,将车辆开至唐河站交给其家人。早已等候在此的家人对民警的及时救助表示感谢。

南阳高速交警提示广大司乘朋友,高速公路行驶过程中,如司机因突发疾病等原因,不能再继续驾车行驶,可将车辆停靠紧急停车带,做好防护措施,牢记“车靠边、打开警示灯、立即报警”。③2

离家多年,户口没了
民警帮她解决难题

本报讯(记者 王朝荣)日前,徐某将一面“为民排忧解难似海、为民办事关怀备至”的锦旗送到唐河县公安局大河屯派出所户籍民警手中,感谢民警及时、细心地帮她解难题。

7月9日,唐河县大河屯镇秦岗村村民徐某来到大河屯派出所户籍室,称自己多年前因家庭问题离家,近期返回家中后准备进入企业务工时,才发现自己没有户口。

民警一边安抚徐某情绪,一边详细了解事情的来龙去脉。此后,民警通过调阅原始户籍档案,走进秦岗村走访调查,并联系徐某之前的居住地公安机关等方式进行核实,最终确认了徐某的实际情况。

在取得有关证据材料后,民警第一时间为徐某补录了户籍信息,并将户口本和身份证送到徐某手中。③2